PREDIALECUAYORIANA S.A.DE COMERCIO "PESACO"

Guayaquil, 3 de Junio del 2.015.

Señor Econ. Jorge Abbud Isaías Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General de Accionistas de la compañía PREDIAL ECUATORIANA S. A. DE COMERCIO "PESACO" celebrada el día de hoy, resolvió por unanimidad reelegirlo a usted como PRESIDENTE de la compañía, por un período de UN AÑO, con las facultades y atribuciones contenidas en el estatuto social y en la ley, correspondiéndole ejercer la Representación Legal; Judicial y Extrajudicial de la compañía, conjuntamente con el Gerente.-

La compañía PREDIAL ECUATORIANA S. A. DE COMERCIO "PESACO" se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Segundo del cantón Guayaquil, Dr. Jorge Jara Grau, el 11 de Enero de 1.962 e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 18 del mismo mes y año.

Particular que informo a usted para los fines de Ley.-

Atentamente,

Paola Vuriez Ramírez

SECRETARIA AD-HOC

RAZON: Acepto la designación de PRESIDENTE de la compañía PREDIAL ECUATORIANA S. A. DE COMERCIO "PESACO".-Guayaquil, 3 de Junio del 2.015.

Econ Jorge Abbud Isaias C.C. No 090884232-1

Nacionalidad Ecuatoriana



Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:27.624 FECHÁ DE REPERTORIO:05/jun/2015 HORA DE REPERTORIO:10:37

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha cinco de Junio del dos mil quince queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía PREDIAL ECUATORIANA S.A. DE COMERCIO (PESACO), a favor de JORGE ABBUD ISAIAS, de fojas 23.317 a 23.319, Registro de Nombramientos número 7.162.

Guayaquil, 08 de junio de 2015

REVISADO POR:

Ab/Marissa Pendola Solórzano REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

Nº 1144562

COCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL 29 JUN 2015 RECIBIDO NANDY MORALES R. Hora: 16:00. Firma: Janu